

9 октября в селе Лямбирове прошел XII Республиканский турнир по греко-римской борьбе, посвященный празднику Курбан – байрам. Вот уже более 10 лет он ежегодно проходит в Мордовии при поддержке Духовного управления мусульман РМ. Председателем оргкомитета и главным судьей соревнований все эти годы является Айса Сафаров. В этом году в соревнованиях приняли участие рекордное количество молодых спортсменов – 195 человек из районов республики и Пензенской области.

Среди борцов из нашего района призовые места завоевали Ильхам Алукаев (весовая категория до 27 кг), Абдулла Магомедов (весовая категория до 38 кг), Рамиль Аксяитов (весовая категория до 54 кг) и Ильдар Свидяков (весовая категория до 80 кг) - воспитанники лямбирской ДЮСШ.